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STEREOPICKE TESTY

Stereopse = prostorove vidéni.
NejvysSi stupen binokularniho videni.

Obraz pravého a levého oka je mirné odlisny, posunuty, na zakladé toho je
vnimana prostorova hloubka.

Neni jedinym mechanismem vnimani prostoroveé hloubky.
Napf. rizna velikost pfedmétu, poloha stind, ,rychlejSi pohyb* predmétu, které jsou bliz
atd...

Jedinci s plné funkénim pouze jednim okem mohou mit prekvapivé dobrou prostorovou
orientaci.
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SYNOPTOFOR

Dvojice obrazku pro vysSetfeni stereopse (schonosti ze
dvou lehce posunutych obrazku vytvorit jeden s
hloubkovym vjemem).



LANGUV DVOJTUZK
TEST

= Velmi jednoduchy, rychly, orientacni test.

= Pacient i vysetrujici drzi kazdy jednu tuzku.

= Pacient se musi trefit SpiCkou své tuzky do Spicky
tuzky vysetrovaného.

= Pacient bez stereopse, ev. po zakryti jednoho oka
chybuje.

https://www.researchgate.net/figure/lllustration-of-the-

horizontal-Lang-two-pencil-test_fig1_44660520 S



TNO RANDOM-DOT

Pacient ma nasazeny ¢-z bryle

Pres zelené skliCko vnima pouze
cervené body, pres Cervené sklicko
vhima pouze zelené body.

Body jsou zdanlivé nahodné
usporadaneé, misty jsou vSak zelené a
cervené body pouze s diskrétnim
posunem ve tvaru obrazce, Cimz vznika
prostorovy vjem.

Obsahuje i monokularné vidény
obrazec (kfiz).




= Nazyvany také Titmus fly test,
cesky nékdy také jako ,moucha
test”.

= Pacient ma pres svou korekci
nasazeny polarizacni bryle,
kterymi pozoruje obrazek
mouchy.




RANDOT

= Pacient ma opet polarizacCni
bryle, sleduje obrazce, které
bud’ vystupuiji, nebo jsou jakoby
vtlacené do pozadi.

= Mirnym posunem nahodné
usporadanych bodu v oblasti
tvaru obrazce se vyvola
prostorovy vjem.




LANG

1 - Stereo images
interlaced in strips
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2 - Ridged lenticular lens
above interlaced images

3 - Lenticular lens feeds each eye
a different image for the 3D effect

Obrazek 13: Lentikuliarni metoda: 1. Stereo obrazky proklidané po pasech. 2. Rvhovani lentikularnich ¢oéek nad
proklidanym stereo obrizkem. 3. Lentikulirni ¢ocky zprostredkovavaji kazdému oku jinv obraz pro vysledny 3D
efekt.



LANG

= Lang | (zde Lang A) — jednotlivé
obrazky maiji rozdilny uhel
rozliSeni.

= Lang Il (zde Lang B) — jednotlivé
obrazky maji rizny stupen
rozliSeni, navic je pritomen i jeden
obrazek viditelny take
monokularnée (hvézda).

= Vyhoda - rychla metoda, pacient
nemusi nosit specialni bryle.
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FRISBY

= Desti¢ka z pruhledného plastu.

= Sipky (n&kdy i kole¢ka) natisténé
z obou stran.

= Diky tloust’ce destiCky Ize pri
pritomnée stereopsi rozeznat,
které znaky jsou bliz (natisténé
na predni strané desticky) a které
dal (natisténé na zadni strané
desticky).
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HOWART- DOLMAN

= Dvé bilé tyCinky o praméru 1
cm a od sebe vzdalené 6 cm,
pozorované ze 6 m.

= Okraje tyCinek jsou schovany
za ramem, za nimi je Cerné
pozadi.

= Pacient pak taha za
provazky, Cimz se snazi
srovnat obé tyCinky na stejnou
uroven.
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BESTUV STEREOMETR

Modifikace pfedchozicho

MIécCné sklo podsviceneé zezadu, pfed nim 2 Cerné destiCky, mezi nimiz je
stérbina 2,5 cm Siroka

VysSetrovany pohybuje svislou tyCinkou bud pred, nebo za desticky, dle instrukci
vysetrujiciho.

Max. chybovost 20%
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